
INFORMATIQUE PARTAGE ET LIBRE CHOIX

Procès verbal de l'assemblée générale ordinaire 2017
06/03/2017

Liste des présents :

L'association des Généalogistes de Vanves 
(représentée par sa présidente Catherine Lefèvre)
Agneray, Bruno ( responsable technique sortant)
Dos Santos, Fernando (secrétaire sortant)
Emvizat, Guy 
Hervieu, Xavier
Leprince, Daniel (président sortant)

Martin, Jean Claude
M'Paye, Anne
Morel, P.
Nzinga, henri
Simon-Abbou, Liliane 
Théry Iohan (trésorier sortant)
Treullé, Stéphane

Procurations:

Bearzotto, C.
Leroux, Genneviève

Kadik, Stéphane

1. Bilan Financier présenté par le trésorier Iohan Théry

Nous avons changé de banque pour passer au Crédit Mutuel de Vanves à deux pas de la salle Giner, 
ce qui est quand même plus pratique pour le dépôt des chèques.

Voir document joint.

Le bilan financier est approuvé à l'unanimité.

A partir de cette année, LLV va officialiser l'utilisation qui était faite depuis des années d'un box 
situé à Malakoff où est stocké du matériel . Une convention est signée avec daniel Leprince qui en 
est le propriétaire. Voir document joint
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2. Bilan des activités présenté par le président Daniel Leprince

• Portes ouvertes du premier samedi du mois dans la grande salle Giner

Retour dans la grande salle Giner après un passage en salle Danton fin 2016. La petite salle 
de Giner est désormais affectée aux services municipaux ce qui pose un problème de place 
car cette salle était occupée par l'Association des Généalogiste de Vanves. Ia microscopique 
salle qui leur a été attribué à côté de l'accueil n'étant pas suffisante, nous partageons tous la 
salle principale ce qui n'est pas une situation tenable. Des discussions vont être engagées 
avec la mairie de Vanves pour trouver une solution (Espace Gazier??)

• Réunions du lundi soir (19h30) réservées aux adhérents dans la petite salle Giner

Un mail sera bientôt envoyé aux adhérents pour leur demander quels sujets ils voudraient 
voir abordés.

• Participation au Forum des associations de Vanves à la rentrée de septembre

• Brocantes de Vanves

Les brocantes de printemps (plateau) et d'automne (parc Pic) sont plus l'occasion de faire 
connaître l'association aux visiteurs qu'une source revenus car nos prix sont très modiques. 
Si nous devions payer l'emplacement, nous serions à peine bénéficiaires...

•  Séances démontage

L'association n'ayant (toujours) pas de local, fixe les démontages ont lieu dans le jardin de 
Daniel Leprince qui possède une tonnelle !! Les éléments triés (disques durs, mémoires, 
processeurs, cartes mères, carte vidéos, cartes réseau, alimentations…) sont soit réutilisés 
s'ils sont récents soit vendus à un récupérateur professionnel. Le reste métaux, plastiques, 
câbles sont emmenés en déchetterie à Meudon.
Le produit du démontage de l'année écoulée est toujours stocké et n'a pas été vendu faute de 
temps. Il y a donc environ 400€ de recettes non perçues.

• Téléthon

Cette année, nous avons participé au chaud dans la salle Danton où nous avons fait une 
opération vente d'écrans à 10€ dont 5 reversés au Téléthon, mais rien n'a été vendu !! Une 
exposition sur le Logiciel Libre était également présentée.

• Conseil Local de laVie Associative

Daniel Leprince a été élu au CLVA, nous espérons que cela aidera a développer les 
interactions entre LLV et les autres associations vanvéennes. Une liste de diffusion mail doit
être créé pour faire circuler les besoins et les offres en matériel.
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• Site Web LLV (https://llv.asso.fr/)

Gautier, spécialiste Word Press, a refondu le site pour ajouter des fonctions (c'est par la page 
de demande de matériel en ligne qu'arrivent maintenant quasiment toutes les demandes).
Nous avons aussi obtenu le Label Ordi 3.0  (http://www.ordi3-0.fr/)

• page Facebook  ( https://www.facebook.com/LeLibreVanveen/?fref=ts )

LLV dispose maintenant d'une page Facebook, il faut la faire vivre, au rythme des activités...

• Association Les fabriqueurs

Nous avons pris contact avec ce FabLab de Malakoff, et nous espérons des synergies avec 
lui puisqu'il utilise des logiciels libres et aurait besoin de pièces mécaniques que nous 
pouvons récupérer sur des PCs qui ne sont plus fonctionnels.

• Fourniture de PCs

Nous n'avons pas compté le nombre de PCs fournis ( suivi à améliorer cette année : créer un 
formulaire pour tracer le matériel donné ), mais il a été faible  ( environ 15 ) et du coup il y a
engorgement du peu d'espace de stockage dont nous disposons.
Soit il faut augmenter le débit de démontage des PCs les plus anciens, soit faire passer plus 
de machines vers le Sénégal via Bruno Agneray.

• Une boite de collecte de cartouches d'encre usagée a été disposée à l'accueil du Phare. 
Envoyer un mail pour l'annoncer car elle est actuellement vide…

Le bilan des activité est approuvé à l'unanimité.

3. Prévisions

• Participation à la 8ème édition des Rencontres Associatives organisée par le Phare le samedi 
25/03 : des logiciels libres pour la famille

• Participation aux 9è Festival Cinéma Écologie de La Ruche de Vanves va avoir lieu du 18 au
25 mars avec comme thème : "Cette sobriété qui libère". Présentation de l'association.

• Premières discussion avec l'Escal pour organiser un FabLab à Vanves.

4. Election du bureau

• Président : Daniel Leprince
• Trésorier : Iohan Thery
• Secrétaire : Fernando Dos Santos
• Responsable technique : Bruno Agneray
• Webmaster : Gautier Souesme

Le bureau est élu à l'unanimité.
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